

Datum: 03.07.2024

Davčna št.: SI45490635

Telefon: 01 542 24 70

E-mail: [info@urni.si](mailto:info@urni.si)

WWW: [www.www.urni.si](http://www.www.urni.si)



## Brusilni stroj Husqvarna HTC RX8

Kategorija: [Stroji za brušenje in poliranje betona](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

**-15,0%**

Redna cena z DDV: **54.035,02 €**

Cena s popustom z DDV: **45.929,77 €**

Cena s popustom brez DDV: **37.647,35 €**

(slika je simbolična)

## Kratek opis

HTC RX8 je največji model v segmentu brusilnih strojev s tehnologijo Duratq, ki predstavlja zanesljivost, natančnost, nadzor in zmogljivost. To je planetni brusilnik s štirimi brusnimi kolesi. Stroj ima daljinski upravljalnik in intuitivno digitalno nadzorno ploščo, ki vam zagotavlja neprekinjeno povratno informacijo, kar vam omogoča nadzor nad postopkom mletja. Popolnoma za prah neprepustna, hermetično zaprta zasnova brusilne glave in krmilne omarice štiti vitalne komponente in podaljšuje njihovo življenjsko dobo. Zaradi dobro uravnotežene konstrukcije ohišja je brusilnik za tla HTC RX8 izjemno prijazen do uporabnika. Dodatne prednosti so zgledna ergonomija in razširjene varnostne funkcije.

## Husqvarna HTC: Vrhunski Planetarni Brusilniki za Vsak Betonski Projekt

### Uvod

V svetu profesionalnega brušenja in poliranja betona Husqvarna z modeli serije HTC postavlja industrijski standard za zmogljivost, produktivnost in vsestranskost. Od kompaktnih 450 mm strojev do impresivnih 830 mm modelov, vključno z samohodnimi in daljinsko vodenimi različicami, Husqvarna ponuja široko paleto planetarnih brusilnikov za tla, ki so idealni za vse aplikacije - od odstranjevanja prekrivanja do brušenja in poliranja betonskih tal.

### Tehnološka Prednost Husqvarna HTC Brusilnikov

#### Sistemi HTC s Tehnologijo Duratq

Nova ponudba sistemov HTC, opremljenih s tehnologijo Duratq, prinaša revolucijo v učinkovitosti in vzdržljivosti brušenja. Ta napredna tehnologija zagotavlja optimalno zmogljivost in dolgotrajno zanesljivost za vsak projekt brušenja betona.

#### Dual Drive Technology™

Z Dual Drive Technology™, Husqvarna omogoča popolnoma neodvisen nadzor hitrosti in smeri vrtenja brusilnih glav. To omogoča uporabnikom natančno prilagajanje delovanja stroja za specifične potrebe polaganja, kar zagotavlja izjemne rezultate pri brušenju in poliranju.

#### Husqvarna Superfloor™

Za tiste, ki iščejo ultimativno rešitev za poliranje betonskih tal, Husqvarna ponuja Superfloor™. Ta sistem ne samo da izboljša estetski videz tal, ampak tudi njihovo odpornost in vzdržljivost, kar je idealno za trgovske in industrijske prostore.

### Značilnosti za Zanesljivost in Enostavnost Dela

Husqvarna HTC planetarni brusilniki so robustni in kompaktni, zasnovani za samozavestno obvladovanje vsakodnevnih izzivov na gradbišču. Vse ključne mehanske in elektronske komponente so zaščitene pred prahom, gnojevko in vročino, kar zagotavlja izjemno visoko zanesljivost in produktivnost.

#### Daljinsko Upravljanje in Enostavna Menjava Orodja

Večji modeli Husqvarna HTC so na voljo v daljinsko vodenih različicah, ki uporabnikom omogočajo še večjo produktivnost in udobje. Sistem za enostavno menjavo diamantnega orodja brez težav dodatno povečuje učinkovitost pri delu.

#### Učinkovit Nadzor Prahu

Samonastavljiv lebdeči pokrov s čopičem sledi površini in zagotavlja optimalno tesnjenje, kar preprečuje vstop prahu v delovno okolje. Ta lastnost, na voljo pri izbranih modelih, zagotavlja čistejšo in zdravju prijaznejše delovno okolje.

#### Nastavljivo Krmilo

Ergonomska zasnova in možnost prilagoditve krmila omogočata uporabnikom, da nastavijo položaj krmila za maksimalno udobje in učinkovitost pri delu.

### Zaključek

Husqvarna HTC planetarni brusilniki predstavljajo vrhunec v brušenju in poliranju betona, ki zagotavlja neprimerljivo zmogljivost, vsestranskost in zanesljivost. Z naprednimi tehnologijami, kot so Duratq in Dual Drive Technology™, ter dodatnimi funkcijami, kot so daljinsko upravljanje in učinkovit nadzor prahu, Husqvarna HTC stroji zagotavljajo, da je vsako betonsko delo opravljeno z maksimalno produktivnostjo in najvišjo kakovostjo. Izberite Husqvarna HTC za vaše naslednje gradbeno ali prenovitveno projekt in izkusite razliko, ki jo lahko prinese vrhunska oprema.

## Tehnične Specifikacije

Moč motorja	15 kw
Napetost	3 faze
Teža	574 kg
Dimenzije (DxŠxV)	1533x867x1067 mm
Širina brušenja	800 mm
Brusilni kolut	270 mm
Nazivni tok v A	32 a

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€